

ERRATA

Due to typographical errors, the following corrections are being made to the transcript of 18 February 2005, in the matter of Norman et al, Case No. SCSL-2004-14-T.

At page 92, line 22-23, the transcript was corrected to read

"Q. Who were they? "A. Well, the head of the Kamajor that was there, I knew him. He was called Mr. BJK Sei. BJK Sei."

from

"Q. Who were they? Well, the head of Kamajor that was there I knew him. He was called Mr BJK Sei?"

Roni Kerekes Court Reporter

.....

Done in Freetown, this day of in the year 2006.